

白领照片遭移植惨变浪荡女

热帖排行

白领的“七宗罪”

今天就是“世界环境日”，一知名网站的焦点话题吸引了不少白领的眼球——《白领，你的名字叫环保杀手》。到昨晚8时，在802张投票中，有619张票承认自己“犯下了”环保危害的“七宗罪”。但也有网友认为，这“七宗罪”并不是白领专有，没必要拿白领来说事。

“哎呀，出行坐汽车、使用一次性筷子、用纸过多、点菜不注意适量，这几个毛病我全有！”在中信上班的朱先生参加调查时，惭愧地打上了一个又一个的钩。

记者在网站上看到，被选出来的“七宗罪”包括：给环境制造噪音，出行不离汽车，过度使用空调，爱使用一次性筷子，工作浪费纸张，点菜不注意适量，洗澡爱用盆浴。“得票率”最高的莫过于“爱用一次性筷子”和“出行不离汽车”，投票率分别在24.07%和22.94%。

“我觉得，犯下这些毛病，

和所处的环境有关。例如我们出去跟客户吃饭，怎么能点很少的菜呢？总是要点上很多，显得大方。”朱先生坦言，还有工作上浪费纸张的问题，“办公室虽然提出‘无纸化’办公好几年了，但是很多文件还是需要打印出来，让老板一一过目签字，少一张都不行。”

衡量一个人是否环保，有一个非常精确的指标——碳排放量。记者使用BP碳排放计算器一测，由于经常要出差乘坐飞机、长期处于空调环境等等，记者的碳排放量居然高达12.03吨/年，相当于中国平均碳排放量2.7吨/年的4倍多。同样是经常出差的某跨国公司市场部经理林小姐更是夸张，高达16吨/年。林小姐自认平时很注意环保，但因为工作关系，经常坐飞机出差，一个月两三次南北来回飞，这样就加大了碳排放量。

据《羊城晚报》

大妈穿着雷人

一体态臃肿的大妈身裹色彩鲜艳的长裙，若无其事地走在闹市人群中，引来无数回头率。近日，一位网友在大渝网贴上两张街拍大妈的照片，其雷人打扮让众多看帖网友惊呼“无语”。

照片中，一大妈长发飘飘，身穿黄色裹胸，下身裹着艳丽的天蓝色长裙。该女子体态臃肿，浑圆的肚皮袒露在外，可她却戴着耳塞，若无其事地走在人群中。照片中，不少路人被大妈奇异的装束雷倒。

据《重庆商报》



自己在QQ空间“仅供好友分享”的私人照片竟被莫名其妙地挂到了白领交友网，成了号称浪荡女的“玉照”。最近，白领曾小姐(化名)遇到这件烦心事，无论尝试发邮件跟网站客服沟通还是报警处理，都仍然无法撤掉网上的这张照片。一向非常传统的她目前最担心的就是别人戴着有色眼镜看她。



曾小姐拍于上海的照片

自己照片突然上了交友网站

去年7月，在东莞某公司上班的曾小姐与朋友到上海旅游，在黄浦江边，她拍了一张单人照，“照片拍得不错，背景也很漂亮，我很喜欢这张照片。”曾小姐说，回家后她就将这张相片上传到QQ空间里，设为“仅供好友分享”，也就是说浏览者须凭密码才能进入。

今年5月24日，在公司上班的曾小姐突然接到同事的电话：“在交友网站上看到一张你(指曾小姐)的照片，你不会也暗地里上交友网吧？”吃惊不小的曾小姐根据朋友提示找到这家叫“心意网”的交友网站，发现自己的照片确实被一名网名叫“大漠”的网友盗用了，而令曾小姐怒火中烧的是，“大漠”还配有类似“一夜情”的低俗交友简介：“第一次见面，如果喜欢，可以拥抱接吻。”

据曾小姐介绍，她的QQ空间一直都是加密的，而QQ好友除了同事、同学、家人外并没有其他人，曾小姐对照片外泄感到莫名其妙。

为了撤掉这张玉照，曾小姐想尽了办法。5月24日下午，曾小姐写了封电子邮件发送到这个交友网站的客服邮箱，要求网站撤掉照片，但至今仍未收到回复。5月28日下午，曾小姐打了110报警并随后再打电话向当地网警报案，均被告知无法受理。

2日下午，记者将一份采访提纲发到这家网站的客服邮箱，但直到截稿时止，仍未得到这家网站的任何回应。



网友“大漠”“移植”的照片

记者调查：交友网大胆标榜“e夜情”

2日，记者根据曾小姐提供的网址www.xinyi001.com登录这家“心意网”发现，这是一家同城异性交友网站。网站在首页显眼处标着“这是一个白领交友网站，真人真照片，真诚交流，让寂寞、开放、压力大的年轻白领找到同城的彼此……”字样。记者随后注册了一个账号并登录发现，在交友目的选项里只有四个选择，即“找e夜情、找x伴侣、找情人、以上都可以”。登录网站后，在用户界的显眼位置记者看到了“人生得意须尽欢，莫使娇躯空对月”的广告词。

随后，记者找到了盗用曾小姐照片的网友“大漠”的个人界面，果然发现“第一次见面，如果喜欢，可以拥抱接吻”的字眼。曾小姐生气地告诉记者，个人介绍里的信息，跟她一点关系都没有，她不可能这么轻浮。随后，记者随意查看

了多个已注册用户发现，几乎所有已注册者的交友目的都是寻找一夜情、短期关系、恋人等。据了解，在这家“心意网”上注册是免费的，无须实名或者提供相关资料，只要注册即可随意上传照片，而免费注册的账号无法获取“同城异性”的联系方式，只有交钱成为VIP用户才能查看对方的联系方式，但要成为VIP用户则须按时间长短缴纳100元至500元不等的费用。

对话曾小姐：只希望撤照道歉

记者：照片是怎么被偷的？曾小姐：存在QQ空间里，虽然加了密，但对好友是开放的。估计是QQ好友查看照片后复制流传出去了。

记者：知道照片被“移植”后，生气吗？

曾小姐：我当时气疯了。我想尽办法了都无法撤掉这张照片，如果被我家知道，都不知道怎么交待了。我出身于一个书香世家，这件事被我的朋友们知道的话，他们肯定会怀疑我的品德有问题。我希望网站能尽快将我的照片撤下来，我不需要他们赔偿，只希望他们能够道歉。

律师说法：可向有关部门举报

广东红棉律师事务所律师谭伟红对此表示，网站以营利为目的使用这张照片，毫无疑问已侵犯了曾小姐的肖像权。曾小姐有权依法要求网站停止侵权行为、赔礼道歉和赔偿损失。同时，曾小姐也可以向有关部门举报。据《新快报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

“无龄女人”周冠军受圈友追捧

陈阿姨公布“不老秘诀”

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

避误区 防近视 圈圈网带您享“眼”福

6月6日是一年一度的“爱眼日”，为让更多的人关注眼睛健康，都市圈圈网携手南京同仁医院将于明天开展免费挂号、免常规眼科检查费等义诊活动，同时LASIK准分子激光术独家7折开团。

有关数据显示，近视依然是最主要的眼部疾病，但是，目前人们对近视还存在一些错误的认识：有些人认为近视度数低的人就是假性近视，其实假性近视和真性近视很容易区分，只有通过散瞳，放松睫状肌痉挛，如果仍存在近视则是真性近视。

有些学生认为裸眼视力

下降了，就是近视度数加深了，事实上视力只是对敏感度曲线上高空间频率最末端的一点。由于眼球屈光间质存在光学缺陷，理论上与实际测量值之间存在较大差距。

眼科胡主任提醒大家：“对于青少年近视眼，应重在预防；而成年人除配镜矫正外，还可采取准分子激光手术和眼内手术等方法进行矫正。”

都市圈圈网携手南京同仁医院开展LASIK准分子激光术独家7折开团，4900元便可摘掉眼镜，详情请登录www.dsqq.cn查询。余爽

羊奶帮您解压和益寿

失眠、乏力、记忆力减退、烦躁不安、缺乏适当的自控力，情感受挫机会增加，种种社会现象让都市人“压”出对生活与理想的无奈。每天一杯海思美科羊奶，轻松帮您做到：

有效解压 羊乳中维生素C非常丰富，当承受压力时，肾分泌肾上腺素抗压荷尔蒙需消耗大量的维生素C。现代人面对紧张的工作，沉重的压力，每天喝杯羊奶，可帮助减轻紧张情绪，舒缓精神压力，

使思想与身体得到休养生息的机会，轻松应对工作上的重要挑战。

健康益寿 羊奶含有特殊的生物活性因子“环磷腺苷”“三磷酸腺苷”和EGF生长因子。EGF因子能刺激许多细胞的生长，包括肝细胞、血管细胞、内分泌等，有效延缓细胞的老化死亡，羊奶中丰富的尼克酸能维持胃液的正常分泌，促进红血球的形成，有利于保持血管壁的弹性。

由都市圈圈网(www.dsqq.cn)主办、施尔美医学抗衰老美容提供技术支持的“猜猜她们的年龄，一起做个无龄女人”活动自启动以来，无论是参评组还是参赛组，都得到了众多读者和网友的关注和参与。上一周，共有7位选手参赛，有超过千位的网友参与投票。最终，南京55岁的陈阿姨以15岁的年龄差异勇夺“无龄女人”的周冠军。对于陈阿姨的年龄，不少网友都很好奇，禁不住网友们的苦苦追问，陈阿姨公布了自己的秘诀。

其实，陈阿姨在年轻的时候就很漂亮，爱好艺术的她学习过舞蹈、T台走秀，这些都让她的形体不变打下了基础。但是随着儿子的长大，她越来越被家务事所束缚，并一度中断了自己的爱好。对此陈阿姨也很郁闷，“有一天，我望着镜中的自己，才发现是真的老了”，陈

阿姨轻轻叹了一口气，“我自己也在纳闷，以前那个看起来时尚、爱打扮的女人怎么就突然变成了一个地道的主妇呢？”

好在此时儿子已考上大学，心里的石头也落了地，陈阿姨决定要找回从前的自己。她又重新和过去舞蹈队的姐妹们有了密切的联系。她们中有的人做了舞蹈教练，有的做了T台模特，都过得十分精彩。陈阿姨经人介绍，加入了天姿老年模特队。老公对她的决定十分支持，甚至表示要做她的“铁杆粉丝”。随着生活的丰富多彩，陈阿姨心情好了，整个人也变得神采飞扬。看来，好心情是保持年轻的第一秘诀。

当然陈阿姨看上去是很年轻，但毕竟年龄不饶人，岁月还是在她的脸上留下了深深的痕迹。为此，陈阿姨也很苦恼，这次儿子在网上看到

了都市圈圈网的活动，正好奖品也适合陈阿姨。贴心的儿子偷偷将陈阿姨的照片传到了网上，没想到就获得了周冠军。昨天，在老姐妹的陪同下，陈阿姨来到了施尔美医院抗衰老美容馆，主任医师赵雪口主任在经过诊断后认为，陈阿姨的先天素质非常好，只需要进行除皱术、OPT激光嫩肤术就能有很大的改善。她先后接受了“电波拉皮术”以及“OPT激光嫩肤术”，电波拉皮术可以使面部皮肤收紧提升，并使眼部提升祛皱。而只花了几分钟OPT激光嫩肤使真皮层的胶原纤维和弹力纤维内部产生分子结构的化学变化，恢复原有弹性，达到消除皱纹、缩小毛孔的治疗效果。

看到镜子里皮肤恢复光滑的自己，陈阿姨惊喜异常，她开心地说，“看上去又年轻了十岁，估计坐公交车再也没人给我让座了。”

圈圈博客达人 (www.dsqq.cn)

TOP1:老吴

(圈圈博客地址:http://blog.dsqq.cn/?70079/)

编辑手记:

老吴的博客最有老南京的味道，博文不仅有对现今社会热点事件的看法，还记录了自己平凡生活的点滴乐趣，语言生动不说还平易近人，看到那熟悉的南京话连编辑都不时会会心一笑。

TOP2:南京零距离

(圈圈博客地址:http://blog.dsqq.cn/?80172)

编辑手记:

想知道最新最热的社会事件的信息吗？就来看南京零距离的博客吧，这里有你不知道的，还有你不知道的，都是第一手的资讯和观点，期待与你分享。

TOP3:zhouxi

(圈圈博客地址:http://blog.dsqq.cn/?70446/)

编辑手记:

这位美丽的博客达人是“招考通”资深编辑，文笔流畅细腻，她的博文有自己的心得体会，也有考试的第一手信息，关注教育的你一定要看她的博客哦。

视频预告 (www.dsqq.cn)

养生大师今做客 圈圈视频直播室

随着生活压力的加大，现代人出现各种各样的疾病，面对这种情况，我们该如何保护自己的身体？

最近畅销的健康书籍——《黄帝内经使用手册》的作者武国忠老师，将于今天下午4点做客都市圈圈网视频和观众现场交流中医养生心得，传授各种养生秘诀，如“瞬间强肾法”“神秘穴位治疗肩颈颈椎法”和“世间第一回春酒”，以及被称为意拳根基的“健康养生桩”等等，敬请登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)参与交流。戎丹燕

“大眼”李承鹏 周日做客直播间

他曾经是著名体育评论员，幽默辛辣的语言风格让观众难忘；他之后做了兼职房产评论，还客串电影演出；最值得一提的是他的文笔……对！他就是粉丝无数同时也树敌无数的“大眼”李承鹏。

本周日下午3点，非著名记者“大眼”李承鹏将携新书《寻人启事》在大众书局新街口店举行签售活动，由此开始全国巡回签售活动。而4点半，“大眼”将在众多网友的期待下走进都市圈圈网的视频直播间，与广大圈友零距离接触。如果您想问“大眼”问题，赶紧登录圈圈论坛(www.bbs.dsqq.cn)在置顶帖中留言吧！